

16岁少女如厕意外产女

未足月女婴夭折 少女称不知道自己怀孕

记者 陈瑞建 通讯员 赵小鸥/文 见习记者 王志/图

来自云南的少女小番(化名)年仅16岁,身材娇小,一脸稚嫩。12月26日上午,她和往常一样去如厕,却生下了一名只有1.5公斤重的未足月女婴。女婴不幸夭折。让人意外的是,小番却称此前一直不知道自己怀孕。



躺在病床上的小番

肚子痛如厕 少女产下一女婴

昨日下午,记者在市人民医院见到了小番。

躺在病床上的小番,脸色不是很好。在病床旁,其好朋友滕小姐正在细心地照顾着她。她刚到瑞安才两天,却发生这事。滕小姐告诉记者,小番1996年出生,是云南人,几年前,她和小番在网上认识并成为好朋友。几天前,小番突然来到瑞安,在安阳街道双岙村找到她后,表示自己想在瑞安找工作,因为目前没有住处,想暂住她家两天。就这样,小番在小滕的出租房住了下来。

当时她来的时候,我根本就沒注意到她有身孕,不然也不会出现这事了。

小滕说,12月26日早上,她正要上班,小番突然说肚子有点痛,就到出租房附近上公厕。可半个多小时过去了,小番还没回来,小滕担心出什么意外,就到公厕寻找。

进了公厕,我就看到小番正脸色苍白地蹲在厕所里呻吟,坑沿旁边还有一名还连着脐带的婴儿,见此情况,我马上抱起了婴儿,并打电话给我哥哥,让他赶紧送被子来。小滕说,等其哥哥送了被子,她又打了110报警电话,并由110帮忙转拨了120救护电话。随后没几分钟,派出所民警和120救护车都赶了过来,小番也被送到医院进行救治。

曾有男朋友 父母仍联系不上

据小滕回忆,事后小番只跟她说在老家读书时,曾在学校里交了一个男朋友,但具体这孩子怎么来的,小番闭口不谈。

她是怎么离开家来到瑞安的,到现在我也没问出什么来。据小滕介绍,她曾听小番提起,家中还有一个弟弟和妹妹,这次出来,她打算在瑞安工作并过年。

小滕告诉记者,事情发生后,通过小番提供的电话号码,她至今仍未能联系到小番的父母,而且手机一直处于停机状态。担心小番出来其家人并不知情,于是小滕百般劝说,最后小番又说出了

一位堂哥的电话。

可是12月26日我联系了小番的堂哥后,那位堂哥只是说了一句“谢谢你,明天我会过来看一下”,就关了手机,到现在也未能联系上。小滕说,为了小番,自己已经花了4000多元,因为自己赚钱也不是很多,明天将帮小番办理出院手续。我跟哥哥商量后,决定先让小番在我家养好身体,等其堂哥过来接小番回家。

在采访结束时,小滕告诉记者,如果小番的父母或堂哥一直联系不上的话,她将等小番养好身体后,帮她买票早点回家,免得其父母担心。

“12·12”特大绑架案告破

人质安全获救,嫌犯全部落网

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 赵小鸥)12月26日,随着最后一名犯罪嫌疑人吴某的落网,警方宣告“12·12”特大绑架案成功破获。

锁定嫌犯 跨省千里追捕

12月12日10时许,市公安局刑侦大队接到市民邓女士报警称,其丈夫王某(男,45岁,瑞安人)被人绑架,丈夫朋友蔡某(男,46岁,瑞安人)也可能一起被控制。犯罪嫌疑人阿飞于12月12日10时向其发来一条短信,要其在一个小时内将巨额赎金打入其提供的农行账号,并向邓女士发了一条彩信,是其丈夫王某被反缚双手坐在车内的照片。

接报后,我市警方当即成立专案组开展侦查。

据了解,绑匪提供的农行账号系江西乐平籍男子陈某某(29岁)所有。案发前,王某和蔡某被陈某某以“投资洽商”名义叫去永嘉,随后失踪。据侦查,案发时陈某某驾驶一辆黑色本田越野车。专案组分析判断,该陈某某极可能就是绑匪阿飞。

12月13日晚22时20分许,经千里追缉,专案组民警终于在浙赣收费广场成功拦截该辆黑色本田越野车,并当场抓获犯罪嫌疑人陈某某(男,29岁,江西省人),安全解救王某、虞某2名人质。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某某交代了其伙同钟某等6人绑架王某和虞某并勒索巨额赎金的犯罪事实。

随后,12月14日至26日,犯罪嫌疑人钟某(男,30岁,贵州习水县人)、毛某(男,39岁,贵州省人)、王某(男,33岁,贵州省人)、蒲某(男,37岁,贵州省人)、张某(男,35岁,贵州人)、吴某(男,38岁,贵州人)相继落网。

投资亏损,竟然策划绑架

经初查,犯罪嫌疑人陈某某因其经营的江苏铜材店资金周转不动,被供货商追债。11月份,陈某某多次到瑞安找王某、蔡某借钱,但均遭拒绝。陈某某随即产生绑架王某二人向其家属勒索的念头。

12月8日,犯罪嫌疑人陈某某找到贵州男子钟某商量,称王某二人欠其钱,要钟某帮忙叫人绑了王某二人要债。钟某随后通过吴某召集了王某某等5人。

12月11日上午,犯罪嫌疑人陈某某以有投资商过来为由,将王某和蔡某骗至永嘉桥头,并伙同吴某、王某、王某和王某等6人实施殴打并绑架。之后,陈某某又伙同吴某、王某、王某等3人将2名人质以胶带纸捆绑后,放在租来的一辆黑色本田越野车后备箱,驱车离开永嘉,驶往江苏,后又至安徽、江西等省藏匿。因为担心暴露,狡猾的陈某某坚持不住宿,不离开车辆,2名人质吃喝拉撒睡都在车内。因再也无法忍受车内恶臭,陈某某等人才在清华镇一旅馆作短暂停留,但很快就又驱车上了盘山公路,以躲避警方追踪。

目前,案件正在进一步侦办中。

天翼 3G 互联网手机

卓越3G 好网好礼迎新年

1 好礼

iPhone5、三星Note II 直降1000元 光宽带免费用

2 好礼

现预约iPhone 5, 预存200元, 送2G上网流量

3 好礼

0元购双机 双网双待 4英寸大屏智能机

详情请咨询各电信营业厅

浙江省省直拍卖行拍卖公告

本行受委托,定于2013年1月7日下午15时在瑞安市委党校(仲容路399号)127室,对以下标的进行公开拍卖。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的及起拍价:
瑞安市安阳街道清莲小区3-1幢四单元101室的房产(带租),建筑面积为116.41㎡,土地用途为住宅用地,使用权类型为国有出让,起拍价:18800元/㎡。注:现承租人对该房产在同等条件下有优先购买权,但须向本行办理竞买报名手续,取得竞买人资格。
该房产现为学区房,另有一停车位可同委托人面议价格购买。

二、咨询、报名地点:瑞安市委党校(仲容路399号)观景楼。
三、咨询、报名、展示时间:即日起至2013年1月6日17时止。
四、展示地点:标的物坐落地。
有意竞买者,请持有效证件及竞买保证金30万元到上述报名地点办理竞买报名手续。成交者,保证金转为履约保证金,不成者,保证金无息退还。
咨询电话:65885211 13958822666
工商监督电话:0577-65611172
2012年12月28日